

(証券コード：8886)

2023年8月22日

株 主 各 位

名古屋市中区栄四丁目5番3号
株式会社 **ウッドフレンズ**
代表取締役社長 林 知秀

第41回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第41回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤記がありましたので、下記のとおり訂正します。

記

訂正箇所（訂正箇所¹に下線²を付しております。）

「第41回定時株主総会招集ご通知」16ページに記載の連結損益計算書（2022年6月1日から2023年5月31日まで）において「販売費及び一般管理費」の記載に誤りがありました。

なお、「販売費及び一般管理費」の金額の訂正であり、営業利益の金額に変更はありません。

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	金 額
(中略)	
売 上 総 利 益	4,755,333
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	<u>4,208,289</u>
営 業 利 益	547,315
(以下略)	

【訂正後】

(単位：千円)

科 目	金 額
(中略)	
売 上 総 利 益	4,755,333
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	<u>4,208,017</u>
営 業 利 益	547,315
(以下略)	

以 上